

春风卸甲,欢迎“最可爱的人”回家!

本报讯(记者 柏雪 通讯员 胡月月)金秋九月,丹桂飘香,又到了一年退伍返乡季。为迎接2024年秋季退役军人光荣返乡,八公山区退役军人事务局提前谋划、精心部署确保各项工作有序推进,做好退役军人报到接收工作,竭诚服务这群“最可爱的人”。

昔日戎装保家国,今朝荣耀归故里。该区退役军人事务局在服务中心专门设立了退役军人接待窗口,为每位退役士兵送上退役相关事宜办理、就业创业政策、退役军人优待证申领、一次性经济补助申领“一

卡通”、档案接收等内容的“政策礼包”,为他们返乡报到提供便利;同时,通过“安徽老兵”APP里的军人退役“一件事”服务,为他们提供退役“一件事”线上受理+线下“一站式”服务,用心用情做好退役军人返乡的服务工作。

下一步,该区退役军人事务局将继续把尊崇、服务退役军人的工作落到实处,为返乡报到的退役军人提供免费适应性培训、技能培训,组织开展专场招聘会等服务,引导他们尽快适应社会,让退役军人感受到荣归故里的温暖。

以庭院之美 造幸福家园

本报讯(记者 柏雪)以庭院之美扮靓人居环境,让“共建美丽庭院,同享美好生活”成为村民们的自觉行为。近日,八公山区山王镇妇联在林场村举办了一场“美丽庭院盆景课堂”活动,旨在推广绿色生活理念,提升村民对庭院美化的兴趣和能

力。活动现场,专业盆景老师深入浅出地为村民讲解了盆景制作的基本知识和技巧,包括选材、修剪以及养护等内容,让在场的村民对盆景艺术有了初步的认识和了解。随后,在观摩环节中,一盆盆精美的盆景展示在大家眼前,有的造型古朴典雅,有的则充满现代艺术气息,每一盆都独具特色,那错落有致的枝干让人赞叹不已。

此次“美丽庭院盆景课堂”活动的开展,不仅丰富了村民的业余生活,还提升了大家对美丽庭院建设的热情和认识,更为林场村增添了一抹别样的风景。山王镇妇联相关负责人表示,今后将继续开展此类活动,为村民们提供更多学习新知识、新技能的机会,进一步营造和谐、美丽的村庄环境。

摄影讲座进社区 用镜头记录美好

本报讯(记者 郑洁)近日,市图书馆联合淮南高新区三和镇弘湖社区新时代文明实践站开展了摄影知识讲座,进一步提升居民的摄影技巧,丰富社区文化生活。

此次讲座内容丰富,志愿者老师通过PPT展示多张摄影图片,用通俗易懂的语言向大家讲解了摄影的基本概念、如何选取拍摄角度、光线运用、色彩搭配等方面的知识和技巧,让居民直观地感受到摄影的魅力。随后,志愿者老师鼓励大家在日常生活中要多观察、多思考,学会用创新的眼光,发现美、捕捉美、记录美。“讲座内容真的很实用!在课上跟着老师一步一步的操作,感觉自己的摄影水平提高了不少,以后出去玩也不担心了。”活动结束后,居民纷纷称赞道。

以心迎“新” 携梦起航



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)9月7日上午,一张张朝气蓬勃的面孔出现在淮南联合大学校园里,一个个青春的身影,拎着大包小包踏入校园。7日、8日两天,淮南联合大学迎来2024级新生入学报到,来自全国各地的学子怀揣梦想与憧憬,即将在这里开启一段新的人生旅程。

“在这边登记之后,就可以拿到学生证了。”“我这里的手续办完后,到旁边教室去领军训服。”……学校志愿者们穿着红马甲,用热情与欢笑迎接每一位新生。当日,医学院、制药与材料学院、建筑与艺术学院、智能制造学院、信息工程学院等8个学院有新生入学,教务处、学生处、团委、后勤保障处、武装保卫处等多个部门、近千名教职工及物业服务人员、学生志愿者,响应号召齐上阵,帮助新生搬行李、引路答疑,做好身份核验、入住手续办理等服务,让每一位前来报到的新生感受到“家”的温暖。

据了解,为方便新生入学,尽快适应新环境,该校提前召开迎新工作协调会,落实各火车站、汽车站接站车、发车方案及跟车人员;提前将新生数据导入“智慧学工”,做好新生班级辅导员分配,组织新生下载安装“今日校园”,登录“辅导猫”;辅导员开学前建立新生班级群,开展防诈骗宣传,帮助广大新生和家长提高安全意识,避免上当受骗。

淮南联大2024年各类招生录取总人数达5100余人,其中春季分类考试和秋季普通高考招生专业37个,涉及全国15个省,招生规模稳中有升。同时,该校2024年总体生源质量较往年有所提升,所有招生省份均一次性足额投档,其中海南、浙江、江西、四川和河北等省份录取最低分较往年有所提高。

孩子吃的用的安全吗?

专项检查守护花儿成长

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 赵家毅)为全面加强少儿食品用品质量安全监管,保护孩子的身心健康,近期,大通区市场监管局上窑市场监管所开展了儿童和学生食品、用品质量安全专项检查。

全面排查儿童和学生食品安全风险。执法人员重点查看了游乐场所、学校周边餐饮店卫生环境、餐饮具消毒保洁及进货台账等情况,督促餐饮单位严格执行相关法律法规,落实食品安全主体责任,把好食品质量关。

全面排查儿童和学生用品风险。紧盯校园周边文具店、商超,以儿童玩具、学生文具等产品为重点,检查是否建立并落实产品质量安全管理制度,是否销售假

冒伪劣、三无、无CCC认证的学生用品、儿童玩具等,同时督促销售单位严格落实进货查验、索票索证义务。严厉打击各类违法经营行为,消除儿童玩具和学生用品安全隐患,守住产品质量安全底线。

做好儿童和学生食品、用品安全宣传。执法人员向经营户和消费者普及相关安全知识,引导他们自觉抵制劣质和“三无”产品。此外,通过微信群宣传普及产品质量知识,引导消费者正确选购产品,营造良好的社会舆论氛围。

截至目前,该局共出动执法人员95人次,检查相关经营单位32家。下一步,该局将持续聚焦儿童玩具和学生用品质量安全,守护少儿健康成长。